

夫中弹身亡 妻被绑失踪

台湾游客在马来西亚遇劫 警方指菲武装越境犯案

本报综合消息 马来西亚警方11月16日说,前一天在马来西亚东部一处海滨度假胜地袭击两名中国台湾游客的凶手,可能是与“基地”组织有关联的菲律宾反政府武装人员,马来西亚正在寻找相关线索。

夫妻双双遇袭

马来西亚《星洲日报》15日报道,当天上午一对中国台湾夫妻在马来西亚东部海滨度假胜地沙巴州汶汶岛遭遇不明身份枪手袭击,丈夫中弹身亡,妻子被掳走。

法新社报道,遇害男性徐立民(音译)57岁,中弹后当场死亡,妻子张安徽(音译)56岁,遇袭击后下落不明。

警方现场勘察后说,徐立民身中两颗子弹,张安徽可能被绑架。

越海跨境犯案

警察局长巴卡尔说,菲律宾阿布沙耶夫反政府武装组织可能是凶手,“我们相信(菲律宾)恐怖分子潜入马来西亚并实施袭击,原因是菲律宾遭遇超级台风‘海燕’,全国从南至北

地大范围调动武装部队参加灾害救援”。言下之意,菲律宾反政府武装人员借警戒松懈之时越海跨境实施袭击。

巴卡尔说,武装人员据信一行8人,乘快艇进入马来西亚海域并登陆沙巴州。马来西亚警方已经与菲律宾联系,联合寻找人质下落。

此前多次发生

沙巴州南与印度尼西亚接壤,东与菲律宾南部隔海相望,近年已多次发生菲律宾反政府武装人员入境劫持人质、枪杀外国人等事件。

马来西亚警方锁定阿布沙耶夫反政府武装为元凶,绑架外国人目的多为索要高额赎金。阿布沙耶夫反政府武装与“基地”组织有关联,据信在上世纪90年代曾受到拉丹资金支持。

2000年,阿布沙耶夫反政府武装人员潜入汶汶岛附近另一个马来西亚岛屿,绑架21名游客,其中大部分为西方人。人质后来被带往菲律宾南部,在支付赎金后获释。

(凌朔)

为帮患白血病的5岁男孩圆梦

旧金山1.2万人参演“蝙蝠侠”

本报综合消息 在7000名市民加油声中,一大一小两个“蝙蝠侠”现身闹市区,解救困在缆车上的乘客。这不是好莱坞拍摄现场,而是11月15日旧金山市中心的真实一幕,目的是为了完成“蝙蝠娃”——5岁白血病童的梦想。

“蝙蝠娃”拯救城市

病童迈尔斯出生18个月即被确诊白血病,一直接受治疗,目前处于康复期。他崇拜“蝙蝠侠”,梦想当英雄扬善惩恶。为实现他的心愿,一个公益组织发起活动,把他请到旧金山。迈尔斯以为只是来领取一套“蝙蝠侠”装束,全然不知一场规模浩大的圆梦行动等待着他。

旧金山15日变成电影《蝙蝠侠》中的高谭市,迈尔斯身穿“蝙蝠衣”,乘坐“蝙蝠车”,出现在闹市区街头。旧金山警察局局长苏尔扮演高谭市市长,向“蝙蝠娃”求助。

在一名成年“蝙蝠侠”和多名警力陪伴下,迈尔斯开始“拯救行动”:在体育场解救棒球队吉祥物,到缆车轨道解救一名女性并拆解“爆炸物”,去银行挫败一起抢劫案。

由于围观者众多,迈尔斯一开始有些不知所措和害羞,但在成功完成“拯救行动”后,他开心地和陪伴者击掌庆祝。

报纸出特别号外

这场圆梦活动由公益组织“许愿基金会”发起,得到整个旧金山市支持和配合。基金会负责人威尔逊说,起初打算召集几百名志愿者,结果有超过1.2万人报名参与。

15日,警察和数千名志愿者在街头维持秩序,数万民众自发围观,网络上1100万人认为“蝙蝠娃”叫好。

“蝙蝠娃”打败“坏人”后,旧金山地区检察官和联邦调查局探员也加入演出,审判“罪犯”。随后,旧金山市长李孟贤为迈尔斯送上一把巧克力制成的“钥匙”,表达对小英雄的感谢和表彰。

美国媒体纷纷报道“蝙蝠娃”行动,《旧金山纪事报》当天为此出号外,刊名为《高谭市纪事报》,头条是《‘蝙蝠娃’解救城市》。

(徐东海)

贝卢斯科尼正式重组意大利力量党

新华社罗马11月16日电(记者 萧冬)

意大利前总理贝卢斯科尼16日正式重建意大利力量党,意大利中右翼政治联盟面临分裂危险。

贝卢斯科尼领导的自由人民党当天在罗马举行全国大会。安莎社援引贝卢斯科尼的话报道说:“自由人民党这个名字将用于中右翼联盟政党。现在回到意大利力量党(这个名字)。”

意大利力量党由贝卢斯科尼1994年创建,2008年与其他中右翼政党联合组成自由人民党。

贝卢斯科尼宣布重组意大利力量党的前一天,意大利副总理、内政部长安杰利诺·阿尔法诺携一些中右翼参议员宣布退出贝卢斯科尼领导的自由人民党,打算组建新政治团

体“新右翼”。

面对阿尔法诺的“背叛”,贝卢斯科尼并未作出激烈表态。据安莎社报道,贝卢斯科尼说,阿尔法诺组建新团体让他“受伤”,不过无论如何他做好合作准备。他说:“我们的23名参议员10月2日作出决定之后,我们没有能力让政府垮台。”

现年77岁的贝卢斯科尼今年8月因逃税案获刑,导致他的参议员资格受到威胁,贝卢斯科尼随后试图发起信任投票推翻现任政府以挽救他的政治生涯,但投票前夕阿尔法诺等23名参议员宣布支持现任政府,信任案10月2日在议会高票过关。意大利参议院暂定本月27日投票决定是否把贝卢斯科尼驱逐出参议院。

亚明当选马尔代夫新总统

新华社马累11月16日电(记者 黄海

敏 胡丹丹)根据马尔代夫选举委员会16日对98%选票的计票结果,进步党候选人亚明在当天举行的马尔代夫总统选举第二轮投票中以约51.5%的多数票,击败前总统、民主党候选人纳希德,当选马尔代夫新一任总统。

纳希德的得票率为约48.5%。最终结果将由选举委员会晚些时候正式公布。

在初步结果揭晓后,大批进步党支持者

走上街头庆祝胜利。

马尔代夫总统选举第二轮投票16日清晨在全国200多个居民岛的470多个投票站同时举行,投票于当地时间16时结束。

在9日进行的总统选举第一轮投票中,纳希德和亚明得票率居前两位而进入第二轮。马最高法院10日发布命令,将原定于当天举行的第二轮投票推迟到16日进行。

韩一直升机撞上公寓楼

致两名飞行员丧生

据新华社电 一架民用直升机11月16日撞上韩国首都首尔一栋30多层高的公寓楼,机上两名飞行员丧生。

韩联社援引韩国消防厅消息报道,一架型号为HL929的直升机当天上午8时55分左右撞上首尔三成洞一栋公寓第21至27层之间区域后坠落。直升机坠地后几乎完全损毁,机长和副机长死亡。

撞击导致公寓楼部分窗户和外墙损坏,

楼内不少住户疏散。消防部门官员说,没有住户受伤,公寓楼损毁不严重,但要接受彻底安全检查。

应急部门官员说,飞行员可能因大雾影响视线受阻,事故确切原因还在调查中。

韩联社报道,遭撞击公寓楼位于首尔高档社区,是当地售价最高的住宅之一。

失事直升机为韩国LG电子株式会社所有。

美国休斯敦发生枪击事件

致1死3伤

新华社休斯敦11月16日电 (记者 张永兴)美国得克萨斯州休斯敦市警方16日说,该市西南地区15日午夜发生一起枪击事件,造成参加家庭聚会的人中1人死亡、至少3人受伤。这也是休斯敦近日发生的第二起家庭聚会枪击惨案。

警方说,这起由争吵引发的枪击事件发生在休斯敦西南卡斯尔雷地区。当时不少年轻人正参加一个大型家庭聚会,一些人因汽车问题发生争执,突然1人拔枪狂射。附近邻居告诉警方,他们听到大约25至30声枪响,

其中1名邻居开车路过时,车辆也被击中至少2枪。当警方赶到时,事发现场一片混乱,其中1人因胸部中弹身亡,其他一些受伤者被送到附近医院接受治疗。

目前,这次枪击事件的肇事者还未被抓捕,警方正在对这起事件进行调查。

本月9日深夜,休斯敦市所在的哈里斯县西北赛普拉斯地区的一个住家在举行大型生日聚会时也发生枪击案,造成2人死亡,至少22人受伤。

温哥华举行保护气候集会



11月16日,在加拿大温哥华,一名女子将写有环保标语的卡片挂在树上。

当日温哥华举行保护气候集会,吸引约五千名民众参与。集会呼吁政府关注输油管兴建等影响自然生态的问题。加拿大各地超过130个社区举举办了类似的集会活动。

新华社发